

**Додаткова угода № 4**  
**до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду**  
**від 12 червня 2018 року № 06026**

м. Київ

« 07 липня 2020 року

**Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація**, далі – **ОРЕНДОДАВЕЦЬ**, в особі голови Фесика Кирила Олександровича, який діє на підставі Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, з однієї сторони, та **Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ)**, далі – **ОРЕНДАР**, в особі начальника Міненка Кирила Вікторовича, який діє на підставі Положення про міжрегіональні управління Міністерства юстиції України, з другої сторони, а також **комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»**, далі – **ПІДПРИЄМСТВО-БАЛАНСОУТРИМУВАЧ**, в особі виконувача обов'язків директора Сагайдак Людмили Григорівни, яка діє на підставі Статуту, з третьої сторони, що іменуються разом – **СТОРОНИ**, уклали цю Додаткову угоду № 4 (далі – Додаткова угода) до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду від 12 червня 2018 року № 06026 (далі – Договір) про наступне:

1. СТОРОНИ домовились внести зміни до Договору, доповнивши пункт 3.1 абзацом третім такого змісту:

«У 2020 році розмір річної орендної плати становить –90 756, 80 грн (дев'яносто тисяч сімсот п'ятдесят шість гривень 80 коп.) з ПДВ та підлягає обов'язковому коригуванню з урахуванням індексу інфляції в порядку та на умовах, визначених пунктом 3.2 цього Договору та законодавством України».

2. Відповідно до частини 3 статті 631 Цивільного кодексу України СТОРОНИ встановили, що умови, передбачені пунктом 1 цієї Додаткової угоди, застосовуються з 01 січня 2020 року.

3. Всі інші умови Договору, не змінені цією Додатковою угодою, залишаються чинними та обов'язковими для виконання СТОРОНАМИ.

4. Ця Додаткова угода набирає чинності з моменту підписання її СТОРОНАМИ та скріплення її печатками СТОРИН.

5. Ця Додаткова угода складена в трьох оригінальних примірниках, кожний з яких має однакову юридичну силу.

6. Ця Додаткова угода є невід'ємною частиною Договору.

**ОРЕНДОДАВЕЦЬ**

**ОРЕНДАР**

**ПІДПРИЄМСТВО-  
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ**

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ)

Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»

Голова

Начальник

В. о. директора

К. Фесик

К. Міненко

Л. Сагайдак

